

Proces-verbal
Ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 18.02.2022

Prin Dispoziția primarului nr. 106/17.02.2022 a fost convocat, de îndată, Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 18.02.2022, ora 10:00, ședință ce s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de videoconferință.

Secretarul General al Municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 16 consilieri locali în funcție. Lipsesc nemotivat dl viceprimar Țarevici Cezar-Ciprian și doamna Airinei Cristina. Domnul consilier Luchian Constantin a absentat la începutul ședinței. (Doamna consilier Nichiforiuc Cristina și dl Tiron Werner, care are calitatea de președinte de ședință, au participat la ședință fiind prezenți în sala de ședință).

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul consilier TIRON Werner, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020 și, din cauza faptului că nu se află în oraș dl consilier Tibeică Silviu Cătălin care trebuia să îndeplinească funcția de președinte de ședință conform hotărârii de consiliu mai sus menționate.

D-l Președinte citește invitația de ședință, apoi face propunerea de a nu se mai citi ordinea de zi, întrucât, consilierii au primit materialele de ședință.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot propunerea dumealui.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 16 au participat la vot, 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, propunerea fiind aprobată.

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 98602/17.02/2022 *privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Modernizare cu asfalt str. Grânelor, str. Ciocârliei, str. Câmpului și str. C. Brâncoveanu în municipiul Rădăuți, județul Suceava»*—inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarea comisie de specialitate: CE, CU;
2. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 98603/17.02.2022 *privind aprobarea Fișei de proiect „Modernizare cu asfalt str. Grânelor, str. Ciocârliei, str. Câmpului și str. C. Brâncoveanu în municipiul Rădăuți, județul Suceava” în vederea depunerii la Gal Urban Rădăuți, în cadrul Programului operațional Regional –Dezvoltare Locală Plasată sub Responsabilitatea Comunității*—inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarea comisie de specialitate: CE;

Întrucât nu sunt discuții, dl Tiron, supune la vot proiectul ordinii de zi.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 16 au participat la vot, 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 98602/17.02/2022 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Modernizare cu asfalt str. Grânelor, str. Ciocârliei, str. Câmpului și str. C. Brâncoveanu în municipiul Rădăuți, județul Suceava»

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată, cu mențiunea că dl Preda nu a participat nici la discuții nici la votul proiectului în discuții.

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

Intervine dl Primar și explică faptul că au fost parcurși anumiți pași pentru accesarea unor fonduri europene prin Gal Urban Rădăuți pentru anumite străzi, însă nu au fost găsite avizele de la mediu, astfel că, pentru a nu pierde 3 mil. lei s-a retras cererea de finanțare inițială și s-a recurs la inițierea proiectului de hotărâre supus dezbaterii. Dumnealui mai spune că, este vorba doar despre str. Grânelor - pe tronsonul din str. Mihai Viteazu până în str. Merilor, pe str. Ciocârliei - tronsonul cuprins între str. Mihai Viteazu și str. Merilor, pe str. Câmpului - tronsonul cuprins între cele două tronsoane, pentru că restul este asfaltat și pe str. C Brâncoveanu- tronsonul cuprins din str. Ștefan cel Mare până la Calea Ferată.

Intervine dl Tibeică și întreabă dacă nu este prinsă și str. Berăriei ?

Dl Primar intervine și explică faptul că str. Berăriei nu este prinsă deocamdată pentru că acel tronson e prins de ACET pe MASTER PLAN II pentru realizarea utilităților, în speță canalizare și apă și ulterior se va asfalta. Apoi, dl Primar explică faptul că în săptămâna în curs a avut loc o ședință cu reprezentanții ACET-ului pe marginea implementării Master Plan II și s-a spus că licitația pentru execuția Master Plan II se va finaliza în lunile septembrie-octombrie a anului în curs și, probabil că anul viitor, în luna februarie vor începe și lucrările.

Dl Tatar intervine și explică faptul că situația de pe str. Berăriei este similară str. Brâncoveanu și Câmpului și că anul acesta nu se poate asfalta.

Dl Primar intervine și explică faptul că același lucru l-a susținut și dumnealui, însă prin proiectul supus dezbaterii se fac demersuri pentru a se obține finanțări în vederea asfaltării respectivelor străzi, deoarece demersurile au o durată mai îndelungată și este necesar a fi pregătite toate actele premergătoare asfaltării, iar în momentul în care se vor finaliza lucrările prin Master Plan II se vor face și asfaltările.

A reușit să se conecteze pe platforma online de videoconferință și dl consilier Luchian Constantin, fiind prezenți 17 consilieri.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 17 consilieri prezenți, 16 au participat la vot (Dl Preda nu a participat la vot), 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre nr. 98603/17.02.2022 privind aprobarea Fișei de proiect „Modernizare cu asfalt str. Grânelor, str. Ciocârliei, str. Câmpului și str. C. Brâncoveanu în municipiul Rădăuți, județul Suceava”

în vederea depunerii la Gal Urban Rădăuți, în cadrul Programului operațional Regional – Dezvoltare Locală Plasată sub Responsabilitatea Comunității

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată, cu mențiunea că dl Preda nu a participat nici la discuții nici la votul proiectului în discuții.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 17 consilieri prezenți, 16 au participat la vot (dl Preda nu a participat la vot), 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții d-l Werner TIRON, președintele de ședință, declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Consilier local
Werner TIRON**



**Secretar General Municipiu,
Marinică SOFRONI**

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR GENERAL
NR. 98707 din 31.03.2022

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 18.02.2022, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar general al Municipiului,

Sofroni Marinică

